 «Приговором Ленинского районного суда г. Красноярска несовершеннолетние С. и С. признаны виновными в совершении разбоя, то есть нападения в целях хищения чужого имущества с применением насилия, опасного для здоровья, группой лиц по предварительному сговору.

Преступления совершены в г.Красноярске при следующих обстоятельствах.

04.09.2013 примерно в 01-00 часов несовершеннолетние С. и С. у кафе «Семь вечеров» познакомились с А. В ходе беседы А., С. и С. договорились ограбить незнакомого им Д., отдыхавшего в указанном кафе, с применением к нему насилия. А., С. и С. дождались, когда Д. ушел из кафе и проследовали за ним на автомобильную парковку, где увидели, что Д. сел в салон автомобиля «ВАЗ 2104», подошли к Д., находящемуся в салоне автомобиля и потребовали передать им деньги и ценности, в том числе автомобиль, на что Д. ответил отказом. Затем А., С. и С. вытащили Д. из автомобиля на улицу, избили, и открыто похитили из карманов одежды деньги в сумме 2800 рублей, сотовый телефон, после чего похитили автомобиль, стоимость 60000 рублей, в котором находилось иное, принадлежащее Д. имущество, причинив последнему материальный ущерб на сумму 66500 рублей. 

Усилиями МУ МВД ОП № 4 «Красноярское» А., С. и С. привлечены к уголовной ответственности. Несовершеннолетние С. и С. свою вину в совершении преступления признали полностью, в содеянном раскаялись, пояснили, что в дальнейшем в целях сокрытия следов преступления похищенный автомобиль они сожгли.

Судом в отношении несовершеннолетних вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года каждому условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев».

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                      В.А. Кулеш

