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Приговором Ленинского районного суда г. Красноярска несовершеннолетний В. Признан виновным в совершении мошенничества, то есть хищение чужого имущества путем обмана. 
Преступление совершено в г. Красноярске при следующих обстоятельствах. 

20.12.2013 года около 15 часов 00 минут в туалете, расположенном на первом этаже МБОУ СОШ № 88, находились несовершеннолетние В. и Г., у которого при себе находился сотовый телефон модели «Nokia C 2-05», стоимостью 1 800 рублей, принадлежащий его матери Г. Увидев у Г. сотовый телефон, у В. возник умысел на хищение данного имущества путем обмана. Осуществляя свой умысел, В. попросил у Г. во временное пользование указанный выше сотовый телефон. Г., будучи обманутым, передал В. сотовый телефон. После чего В. с похищенным сотовым телефоном с места преступления скрылся, причинив своими действиями материальный ущерб Г. на сумму 1 800 рублей. Похищенный телефон В. в тот же день продал Б. за 150 рублей, вырученные деньги потратил на личные нужды. 

Мать несовершеннолетнего потерпевшего незамедлительно обратилась за помощью к сотрудникам правоохранительных органов. Она сообщила о том, что в школе № 88 завелся обманщик и вор. Усилиями ОП № 8 МУ МВД России «Красноярское» личность В. была установлена, а сам несовершеннолетний преступник привлечен к уголовной ответственности. Уголовное дело рассмотрено в общем порядке, несовершеннолетний В. свою вину в совершенном преступлении признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, извинился перед потерпевшим и его мамой, пояснил, что в дальнейшем обязуется подобного не совершать. Органами системы профилактики преступности несовершеннолетних проведена работа с несовершеннолетним преступником и его семьей, а директору образовательного учреждения указано, обратить особое внимание на недопустимость жизнеспособности криминогенной обстановки в школе. 

Судом в отношении несовершеннолетнего вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 60 часов.  
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